



爱心捐助 凝聚力量

□见习记者 党梦琦

“虽然我们不能像医护人员那样奔赴一线,但我们愿意以捐款的形式,尽自己的微薄之力。”2月8日晚上,源汇区基层医务工作者和个体医疗工作者以捐款的方式,表达他们对新冠肺炎疫情防控工作的支

持。

“国家有难,匹夫有责。我倡议从这一刻,募捐爱心款,助力抗击疫情。”2月8日晚6点半,市民赵智春在微信群里发了一则捐款倡议。

据了解,赵智春在源汇区一家中医诊所工作,群内

成员均是源汇区基层医务工作者和个体医疗工作者,他的这个倡议很快得到了大家的响应。“同意,支持!”“没有国,哪有家,我捐!”

2月9日下午,赵智春作为捐款代表,将大家捐助的21050元钱交到源汇区慈善总会工作人员手中。

防护用品 送环卫工

□文/图 本报记者 张玲玲

“在这个特殊时刻,你们还想着俺,真是太感谢了!”2月11日,在市区海河路,接过爱心人士捐赠的口罩,环卫工人连声道谢。与此同时,在郾城区沙北街道还有200多名环卫工人领到了口罩等防护用品。

“在值勤时,我发现一些环卫工人戴着棉口罩,有的口罩已经发黑。”郾城区沙北街道嵩山社区党支部书记张芬



工作人员为环卫工人发放回罩。

说,“他们每天起早贪黑,一

直坚守岗位,很辛苦。我就多方寻求帮助,希望能有爱心人士帮帮环卫工人。”

看到张芬发出的求助信息后,热心人士杨书军坐不住了。“环卫工人很不容易,我想尽自己的微薄之力为他们的安全增加一层保障,于是就想方设法买了500个口罩,一箱手套还有酒精。”杨书军说,他把这些物品全部送到了嵩山社区,委托工作人员发给环卫工人。

爱心企业 捐赠食品

本报讯(记者齐放)2月11日上午,河南森林假日食品科技发展有限公司向市公安局天桥分局捐赠120箱饮料和40箱营养食品,用实际行动

支援抗击新冠肺炎工作,表达对广大一线公安民警的敬意。

之前,河南鸿兆食品有限公司也向天桥分局捐赠了45箱饮品。两家公司负责人

表示,现在正是全国抗击疫情的非常时期,看着公安民警每天冒着被感染的危险奋战在抗疫一线,十分辛苦,只想尽一点微薄之力。

民营医院 二次捐资

□本报记者 杨旭

2月10日,一辆装满防疫物资的车辆驶出临颍县中西医结合医院。当天,这家医院的医护人员先后来到京港澳高速公路临颍出站口疫情检测

点、城关街道办事处、三家店镇政府和巨陵镇政府,送去红外线体温检测仪和消毒液。

据了解,这是这家医院自疫情暴发后第二次捐赠防疫物资。对于民营医院来说,防疫

物资也是紧缺之物,但医护人员认为,要把防疫物资送到更需要的地方。

“虽然送的防疫物资数量有限,但希望能为疫情防控贡献力量。”医院负责人说。



→2月11日,召陵区翟庄街道龙塘村村委会副主任李家齐(右一)为该村捐赠了800个口罩,用于村内疫情防控。据了解,从大年初一开始,李家齐一直坚守在村里疫情防控一线。

本报记者 于文博 摄



防控疫情 守好家园

□文/图 本报记者 姚晓晓
实习生 闫晶

“不好意思,车辆先停一下,疫情期间,咱们小区的车辆要消毒后才能进入。”2月9日上午,在市区建设路宏泰家园小区门口,段培涛正在对车辆进行消毒。

宏泰家园小区是一个老旧小区,疫情出现以后,小区居民自发组成了一支守护家园的队伍,在小区门口轮流值守、排查小区外来人员、为小区消毒。段培涛就是这支队伍中的一员,他告诉记者,宏泰家园共有13栋楼,44个单元,300多户居民,每次小区有重大活动,都在小区业主微信群里通知。

“我1月30日从郑州回来,发现附近小区已经管理非常严格,我们小区却无人管理,存在很大的安全隐患。”段培涛告诉记者,他向父亲表明自己的担忧,作为老党员的父亲决定在业主群内召集业主为小区值守,立即就有5名业主表



段培涛为小区车辆消毒。

示要加入这支队伍,其中年龄最大的郑首先也是一名老党员,已经60多岁了,可是毅然决定要到小区门口值守。

2月8日,段培涛还收到了源汇区顺河街街道建西社区送来的表扬信。“看到社区对我的肯定,心里很满足,我不能像医护人员上前线,但在后方,也要做一点贡献。”段培涛说。

七旬老人 宣讲防疫

□文/图 本报记者 张晓甫

“今天天气很好,可以打开窗户通风,注意保持家里的卫生。”2月10日一大早,市区五一一路六号院楼下,一位老人正拿着喇叭对着楼上的居民讲话。

这位老人叫许玉琴,今年已经70岁了。她每天都和社区的志愿者们一起到小区宣讲防疫知识。“她还是我们的楼长,每天早上都能看到她拿着喇叭,问问俺家还有没有蔬菜和粮食。”家住六号院三层的居民刘先生告诉记者。许玉琴是一名退休职工,平时经常帮助邻居,大家一致推选她为楼长。单元楼上哪家的下水道堵了,谁家的宠物找不到了,许玉琴就会跑前跑后,热心地帮助大家解决难题。

疫情发生以来,许玉琴自告奋勇加入社区志愿队,与社区工作人员一起入户走访,排查疫情。“虽然没有专业的医学知识和专业的防护用具,甚至连防护口罩都要自备,但她还是经常出来为大家服务。”源



许玉琴(左一)为居民宣讲防疫知识。

汇区老街街道滨西社区一名工作人员告诉记者,许玉琴在社区志愿者团队里年龄最大,但是每天跟随大家入户走访,毫无怨言。

“面对疫情,大家肯定有点害怕。但是我身为楼长,必须去排查防控,为社区出一分力!”许玉琴告诉记者,她另一个身份是社区小喇叭宣传队队员,每天准时拿着小喇叭,提着流动音箱走街串巷进行防疫知识宣传。